

**PROFIL SPOLOČNOSTI**

**COMPANY PROFILE**



**OD FARMÁROV K FARMÁROM**

# AMINOPLUS

VÝBORNÝ ZDROJ BYPASS BIELKOVÍN



JE SKUTOČNÝ PLUS

Prečo je AminoPlus najlacnejšia chránená bielkovina na báze sóje?

No.1 bypass protein in USA!

Kto je naša materská firma?

Pretože: sója je dopestovaná farmármi z našej Firmy; tú sóju následne spracovávajú spracovateľské závody našej Firmy; z nej sa vyrába AminoPlus expertmi našej Firmy; dovoz je zabezpečený logistickým centrom našej Firmy; Ku konečnému spotrebiteľovi produkt predávajú tiež naši ľudia z našej Firmy. V tomto reťazci nie sú ďalšie zbytočné medzičlánky: ďalší dodávatelia, distribútori a ďalšie ruky.



Naša materská firma AGP Omaha, NE, USA je najväčším svetovým spracovateľom sóje, podnikajúcej vo forme kooperatívnej spoločnosti. Členskú základňu družstevnej spoločnosti, založenej v roku 1983 tvorí 250.000 amerických farmárov v 15-tých federálnych štátoch. Prvotnou orientáciou spoločnosti je pestovanie, spracovanie a predaj sóje.

*AGP, je nie len obchodnou firmou, ale je partnerom v poľnohospodárstve!*

Pre nás sú prvoradí naši partneri. Ich ciele sú aj našimi cieľmi. Pod vlajkou AGP sme aj my oddaní myšlienkam a cieľom poľnohospodárov.

Naša cenová politika je postavená na nasledovnom princípe: ak dovolíme, aby naši partneri "vychádzali ako víťazi" z našich obchodných vzťahov, z dlhodobého hľadiska sa "vít'azmi" stávame aj my. Teda jednoduchšie vyjadrené, obchodným záležitostiam našej spoločnosti sa bude dariť vtedy, ak sa bude dariť aj našim partnerom. Napríklad, AminoPlus, je nie preto najlacnejší zdroj chránených bielkovín na báze sóje, že má nižšiu výživnú hodnotu, ako konkurenčné produkty, ale preto, lebo počnúc zasiatim sóje, cez spracovanie, cez výrobou Aminoplusu, a jeho následným predajom a dopravou na farmy sú všetky procesy a transakcie bežiacie pod jednou rukou. Napokon pri cenotvorbe okamžite sledujeme oslabovanie devíz a priebežne sa snažíme o to, aby sme vybojovali čím lepšie dodacie podmienky v záujme našich kupujúcich.

Najlepším uznaním našej snahy je spokojný farmár.

